



1月15日，省政府召开全体（扩大）会议，省委副书记、省长季允石作重要讲话，安排春节前后的工作，部署今年政府系统的廉政建设和反腐败斗争。省委常委、常务副省长俞兴德主持会议，省委副书记、副省长梁保华，副省长姜永荣、王荣炳、张连珍、于广洲，省长助理、省政府秘书长张长胜出席会议。

季允石省长对近斯工作从11个方面进行了部署：一是不失时机地加快冬春农田水利建设；二是扎实推进农村税费和金融体制改革；三是巩固扩大改革和脱困成果，进一步深化国有企业改革；四是努力实现工业生产开门红；五是认真落实重点固定资产投资项目；六是抓紧做好加入世贸组织的准备工作；七是全面落实加快发展私营个体经济的政策措施；八是确保财政体制改革的顺利实施；九是切实搞好市县乡机构改革；十是加大“并轨”力度，努力完善社会保障制度；十一是突出抓好节日期间的安全和春运工作。

关于今年全省政府系统廉政建设和反腐败斗争，季允石强调，要坚持以邓小平理论和党的基本路线为指导，努力实践“三个代表”重要思想，认真贯彻江总书记重要讲话和中央纪委五次全会精神，按照省委部署，深入抓好反腐败三项工作，进一步加大从源头上预防和治理腐败的力度，从严治政，依法行政，把廉政建设和反腐败斗争引向深入。

1月8日，省政府召开改革行政审批制度工作会议，省委副书记、省长季允石作重要讲话，部署全省改革行政审批制度工作任务。

季省长在讲话中强调：一要统一思想，从战略高度充分认识行政审批制度改革的重要意义；二要明确目标，积极推进行政审批制度改革。总体要求是：通过半年左右的努力，将审批总事项减少三分之一以上，审批、核准事项减少40%以上。对保留的审批事项，要减少环节，公开程序，规范行为，强化监督，落实责任，提高效率，初步形成与社会主义市场经济体制相适应，公开、便捷的审批运作机制和有效的审批约束监督机制；三要扎实工作，务求行政审批制度改革取得实效；四要加强领导，确保行政审批制度改革顺利进行。在实施行政审批制度改革中，要明确责任，落实措施，严明纪律。